

文化宫:刚修好的路面“破了相”

这事儿到底该谁负责?



信阳消息 (记者 张继疆 见习记者 周静)“这可是年前刚刚修好的路面,现在地上又是坑坑洼洼,地砖有的断、有的烂,这不是白修了吗?”昨日上午,文化宫东北部区域某小卖部陈阿姨指着店门口的地砖对记者如是说。

在没有修路施工之前的文化宫,部分水泥硬化坑洼不平,还有部分路面仍是土

路,每逢降雨天气,极为难走。2013年年底至2014年年初,主管部门对文化宫区域的路面进行了整修。施工初期,文化宫内的商户们对此次改造十分看好,都希望文化宫能够更加干净整洁,给商户们一个良好的经营环境,同时也能够更好地方便市民前来休闲、购物。截至目前,文化宫部分路面仍在施工中。记者采访了解到,文

化宫东北部由于最为靠内,所以是最先开工的区域,也是最先完工的区域。记者在现场看到,崭新的地砖上面,水泥、石灰虽然还依稀可见,但是地砖已经残破不堪,现在附近商户、居民出行,只能将就着走,若再遇到下雨天气则更加难走。

记者从众商户口中了解到,该区域的道路年前施工的时候,正逢气温骤降,地砖下面的水泥还没有完全干的时候,就已经人来车往,这可能致使地砖、水泥层和底层之间必然会产生空隙,然后再经过汽车碾压,地砖就很容易断裂。附近某音乐教室的杨老师告诉记者:“如果铺路的时候能够妥善管理,做好维护工作,等地面完全干透之后再放人车通行的话,可能就不会出现这种局面了。”

记者环文化宫实地查看发现,虽然卫生、环境、地面较以前而言大有改观,但是类似地砖断裂这种情况确实不止一处。文化宫内某室内娱乐项目的梁老板向记者坦言:“人的牙齿,有一颗松动了以后,久而不治,其他的也会跟着松动。地砖也是一样,小的断裂破损而不维护,则会松动产生间隙,使破损面积扩大,最终会带来更大范围的损坏。希望管理部门能够做好日常防护及维护工作,认真寻找问题的原因,从小毛病、小问题抓起。总不能坏一次,修一次,修了再坏,坏了再修吧?这些花的可都是纳税人的钱。”

面包车撞上电动车

两人受伤

信阳消息 (记者 张勇)3月10日下午2时30分许,一辆白色面包车从市区三里店往南行至107国道左转弯时,撞上一辆电动车,电动车被卡在面包车车头下,电动车上一男一女摔倒受伤。

记者在现场看到,事发地点正在信应公路与107国道交叉的红绿灯路口。“当时那位男士骑电动车带位女士在107国道辅路上行驶,走到三里店与107国道连接口时,那辆面包车正好从路口驶出,撞上了电动车。”现场围观的市民告诉记者。

突发交通事故,面包车司机赶紧拨打了120急救电话和122事故电话。而躺在地上的中年男士一动不动,头上流着血,受伤的女士坐在地上,一条腿弯曲着。

不到5分钟时间,交警和急救车赶到现场,展开急救和事故调查。交警提醒现场围观的市民,不管是开车的还是骑车的,都要小心慢行,注意交通安全。

昨夜今晨

热线电话
18237673378

天气变暖 市民夜间娱乐兴致高

本报昨日22时讯 (记者 吴楠 见习记者 周静 尚青云)近几日,我市气温持续升高,虽还未出九,但夜晚一点也感觉不到冷意,市民纷纷出门锻炼身体。昨晚8时许,记者来到天伦广场,此时的天伦广场,和风徐徐、灯光璀璨、热闹非凡,广场上,成群的市民或跳舞,或写地书、或打陀螺,好不欢乐。

广场舞跳出健康

在天伦广场,每隔一二十米远的距离就有跳舞的人群,他们伴着动感的音乐翩翩起舞,吸引了不少人的目光。

“这两天天气明显变暖了,这不,刚跳了一会儿,就出汗了。”48岁的李女士边说边脱去外套,随后又赶紧加入队伍中。记者发现,她们的舞蹈与平常的广场舞有点不太一样,一问,原来她们跳的是健身操,音乐更加动感,节奏更快。“这健身操不仅健身,还能减肥。”在一旁观看的人笑着说。

而在另一处空地,近200人围了一个大圆圈跳起了交谊舞,他们伴随着欢快的音乐,不时地挪步、转圈,动作十分优美。

写地书陶冶性情

广场上两位以水为“墨”、以地为“笺”的书法爱好者,正拿着长笔,悠然自得地写着地书。这两位挥毫者大约有60岁,他们精神矍铄,在空旷的地面上留下精彩的楷书、行书、草书等各种字体。只见其中一位老伯左手秉书,右手持笔,不时对着书看看,然后继续挥动手中的“长笔”,似乎周围的一切嘈杂都与他无关。

这位老伯姓杜,是浉河中学的教师。他来天伦广场写“地书”已有几个月时间。最近天气转暖,每天晚上,他都会带上盛水用的小塑料桶和专门写地书的长笔,早早来到广场,与好友一起切磋书法。“我从小就爱写字,这爱好已经坚持大半辈子了。”杜老伯边说边为“长笔”蘸水,挥洒自如地用草书写下《孙过庭书谱》里的文字。

杜老伯说他来天伦广场写字还是受好友启发,这样既经济又环保,而且还能随时跟好友切磋书法。现在他已将写地书当作一项养生运动,只要天气好晚上都会来,一边练习一边呼吸新鲜空气,既锻炼

身体又陶冶性情。

打陀螺享受乐趣

“啪……啪……”刚一走进天伦广场,远远地就能听见市民打陀螺的声音,这里每天晚上都会聚集很多陀螺爱好者。在靠近虹桥的一处空地上,有近20个人在打陀螺,大大小小的陀螺随着主人手中的鞭子稳稳地转着圈。

众多陀螺中,一个闪闪发亮的陀螺尤为引人注目,陀螺的主人姓徐,今年52岁,在天伦广场打陀螺已有半年多,算是老手了,每天晚上都会来玩两个小时。“我这会发光的陀螺是在网上买的,要350元呢!”徐先生一脸自豪地说道,自从半年前喜欢上玩陀螺后,他为此可费了不少心思和金钱,鞭子已经抽坏了10多根。

不过,记者注意到,徐先生他们手中挥舞的鞭子,在夜晚昏暗的灯光下,并不能看得十分清楚,稍不注意,极有可能被鞭子抽打到。在此本报也提醒广大陀螺爱好者,在锻炼身体娱乐的同时,一定要注意自身和他人的安全。

车锁车门完好无损

车内财物不翼而飞

原来是干扰器在“作怪”

信阳消息 (付金钟)明明在离开时将车锁好了,可返回时车锁车门都完好无损而车内财物却不翼而飞了。这种让许多被盗司机都想不通的“怪”现象近日有了答案。3月6日,信阳老城警方经过细致的摸排侦查,成功打掉一个利用汽车干扰器和解码器疯狂实施盗窃车内财物的犯罪团伙,一并抓获涉案盗窃犯罪嫌疑人6人,侦破相关案件10余起。

今年以来,我市中心城区车内财物被盗案件接连发生,立即引起了市公安局和老城分局的高度关注,两级公安机关领导先后多次组织民警研究分析案情,安排此类案件的侦破工作,并要求侦办民警务必克难攻坚,尽快破案,提高人民群众的安全感。

经过20余天的艰苦细致摸排,终于掌握了一个以王某某为首的利用汽车干扰器、解码器盗窃车内财物犯罪的多人交叉作案团伙。3月6日晚,在市局相关部门的大力支持下,侦办民警查获该犯罪团伙主要成员将在市区河南路一餐馆聚餐的重要情况后,当即进行布警抓捕,市局刑警支队相关民警也随即赶往增援,成功将正在餐馆就餐的黄某(男,23岁)、刘某某(男,36岁)、付某某(男,43岁)、王某某(男,41岁)、黄某某(男,41岁)和王某(男,30岁)6名犯罪嫌疑人同时抓获,当场搜出汽车干扰器和解码器等大量作案工具。

落网后,黄某某等6名犯罪嫌疑人对利用汽车干扰器、解码器盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。初步查明,上述6人中除黄某、刘某某系湖北省安陆市人外,其余4人均系信阳市罗山县人。该团伙犯罪嫌疑人从网上购买盗窃工具后,便以汽车作为交通工具四处流窜作案。通常两人或多人相互掩护配合,利用目标车司机锁车之际实施干扰,或利用解码器解开车锁实施盗窃,搜遍一辆车最多不过两分钟,得手后便迅速逃离现场。仅今年以来,该团伙就在信阳老城、浉河辖区采取交叉结伙方式先后盗窃作案10余起。

目前,黄某某等6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办之中。

声明

兹有信阳静远医学设备有限公司银行开户许可证(账号:741201040003889,核准号J5150000438301),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有龚爱花、褚树仁的房产一处,位于浉河区新马路23号市平桥区物资贸易中心住宅楼3号楼2层205号,1层105号,其房屋他项权证(证号:信房他证浉河区字第00047508号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有黄磊购买的信阳市中兴置业有限公司开发的百花园小区的房产一处,其备案合同(编号:2031501),及购房发票(票号:0006934),因不慎丢失,特声明作废。